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sione di questo disegno di legge sia iscritta nel-
l 'ordine dei giorno della seduta di domani. 

Se non vi sono obbiezioni, r imarrà così sta-
bilito. 

Dichiaro chiusa la votazione per le singole 
Commissioni, e prego e scongiuro i miei egregi 
colleghi, che compongono le Commissioni di scru-
tinio, di volersi r iunire stasera, e di essere in 
numero fine di procedere alle operazioni di 
scrutinio. 

Onorevole ministro delle finanze, debbo dare 
let tura di due domande d' interpellanza che ven-
nero presentate : 

u I sottoscritti chiedono di interpellare il mi-
nistro delle finanze in ordine alla quistione della 
quota di ricchezza mobile di cui possono essere 
gravati gli impiegati ferroviari . 

" De Maria, Favale, Badini. „ 

Prego l'onorevole ministro di dichiarare se e 
quando intenda rispondere a questa domanda di 
interpellanza. 

S^lagliani, ministro delle finanze. Mi porrò d'ac-
cordo col mio collega dei lavori pubblici e dirò 
domani se e quando risponderò. 

P r e s i d e n t e . Pregherei anche il ministro delle fi-
nanze di voler r i fer i re al ministro dei lavori pub-
blici che è stata presentata una domanda d ' inter-
pellanza a lui diretta. 

u I sottoscritti chiedono d ' interrogare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici intorno al rego-
lamento degli impiegati ferroviari . 

" De-Maria, Badini, Favale. „ 

P r e s i d e n t e . Onorevole Bonghi, essendo l'onore-
vole ministro di grazia e giustizia stato costretto 
ad allontanarsi dalla Camera, è venuto a dichia-
rarmi che sarebbe disposto a rispondere alla in-
terpellanza, da lei direttagli, nella tornata di lu-
nedì. 

Bonghi- Credo che abbia detto martedì, non lu-
nedì. 

P r e s i d e n t e . Parmi lunedì, in caso contrario, 
avremo tempo di correggere l'equivoco. 

Domani alle 11 sono convocati gli uffizi, alle 
due seduta pubblica. 

L a seduta termina alle 6,5. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Verificazione di poteri (Elezioni dei Col-
legi: Alessandria I I I (Morini) — Brescia I (Be-
nedini) — Caltanissetta (Giudici Giuseppe) — 
Genova I I (SanguinettiJ — Cagliari I (Castoldi) 
— Cosenza I I (Toscano^ — Udine I I (Marehiori) 
— Venezia I (Mattei). 

Discussione del disegno di legge: 
2. Autorizzazione per l 'applicazione provviso-

ria di aumenti di dazio sugli zuccheri, sul glu-
cosio e sull'acido acetico. (55) (Urgenza). 

3. Votazione a scrutinio segreto del disegno di 
legge: Conservazione dei monumenti e degli og-
getti di arte e di antichità. 

4. Esito delle votazioni di ballottaggio per la 
nomina delle Commissioni permanenti : 

I per le petizioni 5 
I I per l'esame dei decreti registrati con 

r iserva dalla Corte dei conti; 
I I I sull 'amministrazione del Debito pub-

blico. 

5. Risultamento della votazione p e r l a nomina 
della Giunta permanente per la verificazione del 
numero dei deputati impiegati. 

6. Votazioni di ballottaggio ove occorrano. 
7. Indirizzo di risposta al discorso della Co-

rona (Documento I-A). 

8. Interpellanze dei deputati Coccapieller e Ga-
ribaldi Ricciotti al presidente del Consiglio e ai 
ministri dei lavori pubblici e di agricoltura, in-
dustria e commercio. 

9. Seguito della discussione del disegno di 
legge: Consorzi d'acqua a scopo industriale. (7) 

10. Interpellanze dei deputati Cucchi F r a n -
cesco, Ginori e Galli al ministro dei lavori pub-
blici; interrogazione del deputato Compans e 
interpellanza del deputato Del Giudice al mede-
simo ministro. 
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